. yer

Ktleleri sirasiyla 2m, m, m olan K, L, M cisimleri sekildeki ko-
numlarda iken yere gore potansiyel enerjileri siraslyla E,, E,,
E,, dir.

Buna gére, E, E , E,, arasindaki iligki nedir?

A)E(>E_=E, B)Ex=Ey>E_
C)E >E =E, D)E,>E=E,
E)E,>E >E,

80 cm

Agirhd1 100 N olan dizgiin turdes bir silindir sekildeki gibi ya-
tay konumdan disey konuma getiriliyor.

Buna gore, silindirin yatay zemine gore potansiyel enerjisi
kag joule artmistir?

A)5 B) 10 C) 20 D) 30 E) 40

yer

Disey kesitleri sekildeki gibi olan esit kitleli X ve Y cisimlerin-
den Y cismi X cisminin Uzerine konulmustur.

X cisminin yere gore potansiyel enerjisi 150 J ise Y ninki
kag J diir?

A) 200 B) 250 C) 300 D) 350 E) 400




yer
Ozdes ve tiirdes kiiplerden olusan sekildeki K ve L cisimlerinin
yere gore potansiyel enerjileri sirasiyla Ex ve E| dir.
E
Buna gore, E—K orani kagtir?
L

A)% B)% C)% D) 1 E)%

_

L K
yatay

Kitleleri sirastyla m, 2m olan esit hacimli, tirdes K, L kiip-

lerinin yere gore toplam potansiyel enerjileri I. konumda E,,
Il. konumda E, dir.

E
Buna gore, E_1 orani kagtir?

2
5 3 4 7
A) = B) 7 C)1 D)5 E)g
m 2. basamak
1. basamak K L
yer

Sekildeki merdivende her bir basamagin ylksekligi esittir.
K cisminin 1. basamaktan 4. basamaga ciktiginda kazan-
digi1 potansiyel enerji, L cisminin yerden 2. basamaga ¢gik=
tiginda kazandigi potansiyel enerjiye esit olduguna gore,
m
cisimlerin kuitleleri orani m—K kagtir?
L

1 1 1 2 3

A) T B) =3 C) > D) 3 E) >

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1B, 2)E, 3)D, 4)C, 5A, 6)D,



